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ZAPISNIK  
SA 3. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
 
3. sjednica VMO Grad Trsat održana je 26. lipnja  2023. godine (ponedjeljak) u 18:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
 
Zapisnik s 2. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 

1. Programske aktivnosti VMO Grad Trsat za 2024. godinu- prijedlozi 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 

Sukladno uputama za prijavu programskih aktivnosti Vijeća mjesnih odbora za 2024. 
godinu, Vijeće na raspolaganju ima 2.655,00€ za realizaciju programskih aktivnosti na 
pozicijama Upravnog Odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 
samoupravu, a dodatna sredstva mogu se tražiti za programske aktivnosti iz domene 
ekologije, kulture, najljepših okućnica, balkona i prozora te sporta i rekreacije. Dodatna 
sredstva mogu se prikupiti putem donacija iz drugih izvora, a poticajne donacije iz 
proračuna Grada Rijeke mogu biti u visini ostvarenih donacija iz drugih izvora do najviše 
660,00€ godišnje po mjesnom odboru za sve prijavljene programe.  

  
 



 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon dulje rasprave 

predloženo je Vijeće u 2024. godini održi 3 programske aktivnosti: Dan žena, Dane 
Trsata i Doček Sv. Nikole. Detalji oko programskih aktivnosti i proračunske tablice 
definirati će se na idućoj sjednici u srpnju. 

 
 

 
AD 2 
AD 2.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Rijeka plusa vezano 

za molbu građana da se u ulici Put Bože Felkera kod kbr. 13 iscrta znak zabrane parkiranja 
vozila. Od Rijeka plusa dobivena je informacija kako na navedenoj lokaciji nije moguće 
iscrtavanje znaka zabrane parkiranja, a za nepropisno parkirana vozila građanin se može 
obratiti prometnom redarstvu Grada Rijeke. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
 
AD 2.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke koja 

predlaže da se u ulici S. Krautzeka kod kućnog broja 27 rekonstruira prilaz pješačkom 
prijelazu zbog nakupljanja vode i potencijalnog ozljeđivanja pješaka prilikom pada. Također 
se predlaže izmještanje spremnika za otpad iz ulice Fra Serafina Schoena, te sadnja novih 
stabala na zelenoj površini uz spomenik NOB-a i u ulici Slavka Krautzeka.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Građanki je poslan odgovor 
nadležnih službi vezano za upite, a Vijeće je predložilo da se na jesen dogovori sadnja 
novih stabala na predmetnoj lokaciji u suradnji s Odsjekom zajedničke komunalne 
djelatnosti. 

 
 
AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru Upravnog odjela 

za komunalni sustav i promet vezano za upit Vijeća o mogućnosti povezivanja ulice Slave 
Raškaj s ulicom Akademika Branka Fučića. U odgovoru je navedeno kako Upravni odjel za 
komunalni sustav i promet nema u planu u naredne tri godine provoditi aktivnosti vezane 
za izgradnju spoja ul. Slave Raškaj sa Sveučilišnom avenijom ili ulicom Kačjak.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu upućenom Odsjeku 

za zajedničku komunalnu djelatnost vezano za sadnju stabla na zelenoj površini uz 
spomenik NOB-a u ulici Slavka Krautzeka preko puta kućnog broja 27. Vijeće je predložilo 
sadnju stabla masline. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 



AD 2.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Rijeka plusa koji se 

očitovao na prijedlog građana da se na križanju Trga Viktora Bubnja i ulice Put Bože Felkera 
postavi znak zabrane prolaska autobusa dalje prema Strmici. Za postavu prometnog znaka 
potreban je izvid stručnih službi. Ukoliko se utvrdi opravdanost zahtijeva, potrebna je izrada 
elaborata za postavu prometnog znaka za koje mjesni odbor osigurava sredstva te isto 
uključuje u plan Malih komunalnih akcija.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke koja moli da 

se u ulici Vrlije kod kućnog broja 6 obnovi horizontalna signalizacija koja označava zabranu 
parkiranja vozila ispred ulaza u dvorište. Također predlaže da se oštećeni stup s prometnim 
znakom sanira i približi ulazu u dvorište te da se postavi dopunski znak – uklanjanje vozila 
paukom.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave 
jednoglasno je odlučeno da se dopis proslijedi nadležnim službama Rijeka plusa na 
postupanje. 

 
 
AD 2.7. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke koja se žali 

na nepropisno odlaganje glomaznog otpada u ulici Vrlije kod trafostanice u blizini kućnog 
broja 35.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je upoznato s problemom 
nepropisnog odlaganja otpada na navedenoj lokaciji te je u sklopu Malih komunalnih 
akcija u 2023. godini predvidjelo postavljanje dvaju nadzornih kamera koje bi 
pokrivale navedeno područje obzirom da se druge poduzete mjere nisu pokazale 
učinkovitima.  

 
 
AD 3 
 Nije bilo prijedloga. 
 
  
 
AD 4 
 Nije bilo prijedloga. 
 

Sjednica je završila u 21 sat. 
  

    Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


